



# 龙洞街对辖内重点租赁房屋负责人开展安全生产和消防安全培训 安全常识进万家 平安相伴你我他

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 樊颖珊)为切实做好辖内安全生产和消防安全工作,进一步增强租赁房屋负责人的安全意识,2018年12月26日,龙洞街邀请了粤安消防中心教官毛建锋对辖内重点租赁房屋负责人进行安全生产和消防安全培训。龙洞街道办事处副主任陈宁丰,龙洞派出所副所长陈生杰,街消安办、安委办和来穗中心工作人员及重点租赁房屋负责人共200余人参加培训,派发宣传资料共800余份。

会上,陈宁丰就辖区消防安全形势进行分析,结合近期火灾案例,强调与会人员要注意租户用火用电安全,禁止杂物占用和堵塞消防疏散通道,禁止电动车在室内、楼道存放及充电。陈宁丰提出,要做好春节期间

安全生产和消防安全工作,加强出租房管理,安全使用瓶装液化气。春节期间严禁燃放烟花爆竹,如遇突发事件,及时处置并上报。同时,要加强宣传教育,深入开展隐患自查自纠,防范安全事故于未然。

随后,毛建锋讲解剖析几宗火灾事故案例,结合图片、视频深入浅出详细介绍出租屋内常见火灾隐患、电气火灾防范、常见火灾处置措施、各类消防设施和器材的功能及使用方法、火场逃生自救要领等知识,引导与会人员充分认识排查、消除火灾隐患的重要性,提高租赁房屋负责人消防安全意识、责任意识和管理意识,严防各类安全事故发生,确保广大承租人生命财产安全。



龙洞街开展安全生产和消防安全培训。通讯员供图

## 龙洞街开展上门探访来穗人员活动 深入开展调研 不断改进服务



街道出租屋管理员和社工上门探访来穗务工人员。通讯员供图

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 街来穗中心)为深入了解来穗人员的居住环境及需求,不断改进来穗人员融合服务,2018年12月12日下午,龙洞街来穗中心西社服务站和龙洞街家庭综合服务中心工作人员一起到辖区龙洞西大街出租屋开展上门探访调研来穗人员和调研活动。

本次共探访5户来穗人员家庭,了解了他们在城中村的居住情况。

在探访期间,出租屋管理员对来穗人员宣传讲解申请广州市积分入学、积分入户、申请公租房的基本政策以及办理居住证和租赁合同登记备案的好处,社工则介绍家庭综合服务中心为来穗人员子女开展的各项活动。

通过本次上门探访调研活动,来穗中心服务人员和社工走进社区,走入来穗务工人员的家中,深入了解他们的需求,为改进管理措施,提高服务质量提供了参考。同时,向来穗人员普及了相关政策知识,宣传便民信息。使他们感受到来自居住地政府部门的温暖和关怀。

## 龙洞街首届工会职工羽毛球赛顺利落幕 运动员们赛出风格赛出水平



羽毛球赛参赛运动员合照。通讯员供图

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 街工会职工服务站)为丰富职工业余文化生活,提高职工身体素质,以“交流、团结、活力、运动”为主题,增强企业职工的团队精神和协作能力,2018年12月7日上午,由龙洞街道总工会主办,龙洞街道商会、广州市沙河北联经济发展有限公司、龙洞街工会职工服务站、龙洞街社工服务站承办的第一届工会职工羽毛球赛,在羽荃羽毛球馆举行。龙洞街道党工委书记陈璋,党工委副书记、纪工委书记王澄彬,龙洞街道人大副主任、工会主席王惜文,龙洞街道副主任陈宁丰、郭中玉、杨琼带队参加比赛。

本次比赛分为男双、混双和双打3个项目。参赛的8支队伍64名运动员及各队拉拉队员积极备战,奋力拼搏,赛出风格,赛出水平。活动高潮迭起,精彩纷呈,彰显活动主题。最终,龙商队、社区联队、兆联队分别荣获本次比赛的冠亚季军。

此次羽毛球促进了工会企业文化建设,为社区职工搭建了一个互动交流的平台,同时体现了工会对职工的关怀,增强了辖区职工的归属感。

## 龙洞街开展全面治理 违法建设宣传

信息时报讯(记者 刘展萍 通讯员 李伟玲 陈海君)1月6日下午,龙洞街道办事处副主任杨琼带领龙洞街城管执法队、街道城管科共12人,在龙洞迎龙路农贸市场门前举办了《广州市天河区人民政府关于全面治理违法建设的通告》宣传咨询活动。

本次活动吸引了不少龙洞村民前来咨询,执法人员细致介绍了关于全面治理违法建设的相关情况,并耐心解答相关问题。同时,共向现场人员派发100余份宣传单。本次宣传咨询活动,使村民更好地了解政府治理违法建设的政策,取得了较好的宣传效果。他们表示,通过活动,对全面治理违法建设有了进一步了解,今后将积极配合治理行动。



本次宣传咨询活动吸引了不少龙洞村民参与。通讯员供图